



DEPARTMENTS

Correction



In the article by Yonter et al, What Now for Rehabilitation Specialists? Coronavirus Disease 2019 Questions and Answers, published in the Archives of Physical Medicine and Rehabilitation 2020;101:2233-2242 [https://www.archives-pmr.org/article/S0003-9993\(20\)30936-9/fulltext](https://www.archives-pmr.org/article/S0003-9993(20)30936-9/fulltext), an author's name was misspelled. The name should be Katharine Alter.

The online version of this article has been updated to reflect this change.

0003-9993/21

<https://doi.org/10.1016/j.apmr.2021.01.062>
